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Program de master în domeniul economiei sociale 

MMFPS finanţează 150 de burse 
 
Investeşte în oameni! 
 
Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale (MMFPS), sub coordonarea domnului secretar de 

stat Nicolae IVĂȘCHESCU, organizează primul program naţional de master în domeniul economiei 
sociale în parteneriat cu patru universităţi din România: Universitatea de Vest din Timişoara, Universitatea 
Dimitrie Cantemir din Bucureşti, Universitatea din Oradea şi Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj-Napoca. 
Prin acest demers, Ministerul doreşte să sprijine concret dezvoltarea economiei sociale ca soluţie pe 
termen lung pentru incluziunea pe piaţa muncii a persoanelor defavorizate.  

Deşi în alte state membre ale Uniunii Europene formele de economie socială şi-au demonstrat deja 
eficienţa, practica în domeniu este relativ nouă în România. Prin urmare, programul de master va pregăti 
sute de specialişti, asigurându-le absolvenţilor o certificare suplimentară. 

Cursurile vor începe pe 1 octombrie 2010, vor avea durata de 4 semestre şi vor oferi cunoştinţe 
despre asistenţă şi economie socială, cunoştinţe de management financiar, contabilitate şi analiza 
costurilor, despre modul de înfiinţare şi funcţionare a unei întreprinderi sociale, managementul resurselor 
umane, cadrul legislativ relevant şi multe alte informaţii utile pentru viitorii antreprenori sociali. Sesiunile de 
practică din cadrul programului de master se vor organiza la întreprinderi sociale existente în România.  

Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale va finanţa taxele de studiu pentru 150 de 
specialişti şi va organiza sesiunile de practică în întreprinderi sociale din România. Distribuţia locurilor 
finanţate este: Universitatea de Vest din Timişoara – 50 de locuri; Universitatea Dimitrie Cantemir din 
Bucureşti – 30 de locuri; Universitatea din Oradea – 30 de locuri; Universitatea Babeş-Bolyai din 
Cluj-Napoca – 40 de locuri. Sunt aşteptaţi să se înscrie la programul de master absolvenţi ai instituţiilor 
de învăţământ superior din domeniile economic, social, resurse umane şi management, precum şi orice 
alte persoane care sunt interesate de înfiinţarea şi gestionarea unei întreprinderi sociale. 

Detaliile privind admiterea, condiţiile, termenele şi modalitatea de înscriere pentru anul universitar 
2010 se vor găsi în curând la sediile şi pe paginile de internet ale celor patru universităţi: Timişoara - 
http://www.uvt.ro/ , Bucureşti - http://www.ucdc.ro/, Oradea - http://www.uoradea.ro/ , Cluj - 
http://www.ubbcluj.ro/ , precum şi pe pagina de internet a MMFPS: www.mmuncii.ro .  

  
 
MMFPS, prin Direcția programe incluziune socială, sprijină organizarea programului de master prin proiectul 

„Economia socială – Model inovator pentru promovarea incluziunii active a persoanelor defavorizate”, cofinanţat prin 
Fondul Social European (Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane) şi implementat de 
Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, prin Direcţia Programe Incluziune Socială, în parteneriat cu European 
Network for Social Integration Enterprises, Bernard Brunhes International, Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei 
de Muncă, Integra România, Direcţia Generală pentru Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului - Sector 1 Bucureşti, 
Direcţia de Asistenţă Socială Comunitară Timişoara şi Primăria Piatra Neamţ, în perioada noiembrie 2008 – 
octombrie 2011. 


